

## 美丽庭院

崂山区妇联 半岛都市报  
联合主办

□文/半岛记者 刘晓林 图/北宅街道办供图

一方庭院,满屋时光,温情质朴的乡间庭院,是居民安居乐业的栖息所在,也是居民追求幸福生活的起点。今年3月份,北宅街道启动了2020年美丽庭院、美丽街巷评选活动,号召各社区居民积极行动起来,参与卫生大清扫工作,用双手装扮自己的庭院。同时举办“美丽庭院晒起来”活动,推送各社区居民参与创建活动的典型照片,调动了社区居民参与乡村振兴的主动性和积极性,在辖区内掀起了创建“美丽庭院”的热潮,涌现出了一批文明健康、整洁有序、生态友好、环境优美的美丽庭院。

# 创建美丽庭院,扮靓幸福北宅

## 北宅街道掀起创建“美丽庭院”热潮,为乡村振兴助力

### 我乐社区 陆兆鹏家



我乐社区陆兆鹏家庭院

陆兆鹏一家三口自开展“美丽庭院”创建活动以来,积极将自己家的小院打造成为美丽庭院。陆兆鹏和妻子于清每天都会把庭院打扫得干干净净,将庭院内物品摆放整齐,整个庭院看起来干净温馨。进入陆兆鹏家的庭院,映入眼前的就是一株大的绿植,再往里就是许多的花草草,将整个庭院点缀得生机盎然。

走进屋内,便看到陆兆鹏家家具

摆放错落有序、窗明几净,厨房、厕所物品摆放整齐。无论在室内还是室外,每个家庭成员看见垃圾都会及时放进垃圾桶,保持家里的整洁。

这个三口之家家庭和睦,一直以“以爱兴家,以德治家,以俭持家”为家训,始终以乐观健康、积极向上的态度投入生活、工作中。他们乐观、和睦、健康的生活态度也影响着邻里,成为大家学习的典范。

### 大崂社区 王学珊家



大崂社区王学珊家庭院

王学珊一家三口互敬互爱,夫妻俩遇到事情主动商量配合,互相关心扶持,理解沟通,一家人和睦相处、其乐融融。

因为一家人都非常喜爱种养植物,所以在王学珊家的庭院内满是漂亮的绿植,一家人用心关爱着庭院内的花草,定期修剪,使得整个庭院生机勃勃。王学珊一家人都有着勤俭节约的习惯,喝完的饮料瓶子和可以再利用的东西都会整理存放起来,避免浪费和污染环境。

这个三口之家一直秉持着“和为贵、慈为本”的生活理念,尊老爱幼,深得邻居的好评。他们的家庭生活也非常融洽。最让王学珊欣慰的是,母亲和妻子的关系非常好,婆媳关系在他们家永远都不是问题,而是温馨和幸福。

为推进社区的美丽和谐文明进步,北宅街道在营造人人参与创建优美人居环境,提升美丽乡村品质良好氛围的同时,今年还计划申报200余户美丽庭院示范户及2条美丽街巷,提升乡风文明,为乡村振兴贡献力量。

### 南北岭社区 董延浩家



南北岭社区董延浩家庭院一角

董延浩一家一直坚持“家和万事兴”的优良家风,一家四口和睦相处,母慈子孝,家庭氛围温馨。董延浩有着农村人特有的淳朴,他勤劳能干,待人热情。他的妻子李华是社区出名的女强人,除在南北岭社区担任妇联主任,还自己带头创业,创办了华之悦艺术培训学校,她工作认真,办事负责,关爱他人。

自创建“美丽庭院”活动以来,董

延浩一家积极参与。进入董延浩家,一眼望去没有任何杂物,满眼错落有致花草树木,庭院内外景致、环境协调一致,让初入院落的人都会有种舒心惬意之感。

在董延浩看来,一个家庭只有做到“真诚待人、和睦相处、互敬互爱”,这样才是真正的和谐幸福家庭,才能真正的“家和万事兴”。

### 我乐社区 陆兆吉家



我乐社区陆兆吉家客厅

陆兆吉家庭是崂山区2019年美丽庭院示范户。走进陆兆吉家,不少人都竖起大拇指,中西结合的装修风格让人眼前一亮,干净整齐的室内环境也让人印象深刻。陆兆吉对居室的物品摆放和装饰风格有自己独特的见解,舒适、简洁是第一要素,能简单的

地方绝不复杂。

陆兆吉一家四口都有随时整理的习惯,不经常使用、影响美观的东西都会整理存放起来,避免影响整体居住环境,同时陆兆吉还会用特色绿植对居室进行点缀,巧妙地 and 整体居住风格融为一体。